

叙利亚问题“行动小组”外长会议闭幕 各国就叙组建过渡机构达成一致

综合新华社

叙利亚问题“行动小组”外长会议6月30日在日内瓦闭幕，会议通过公报，就由叙利亚人民主导过渡的指导方针和原则达成一致，包括在叙利亚建立“过渡管理机构”等。分析人士认为，这次会议坚持了叙利亚问题的政治解决方向。



叙利亚问题“行动小组”外长会议

政治过渡进程应由叙人民主导

与会各方还就继续支持联合国-阿盟叙利亚危机联合特使安南斡旋、推动落实安南“六点建议”和安理会有关决议的实施，成立叙利亚问题“行动小组”以协调国际社会后续行动等问题达成一致。公报重申坚持叙利亚问题的政治解决方向，尊重叙利亚的独

立、主权、统一和领土完整，政治过渡进程应由叙利亚人民主导。

中国外交部长杨洁篪在会后举行记者招待会说，中方积极评价上述成果，认为这对于推动叙利亚问题的政治解决进程具有重要意义。他表示，中方愿继续与国际社会各方保持沟通协调，为

推动叙利亚问题早日得到公正、和平、妥善解决作出不懈努力。

安南在会议闭幕致辞中说，今天国际社会通过更加清晰和具体的方式加强了彼此合作，“‘行动小组’保证会采取行动，他们正在释放决心和希望的信息”。他说，这是“富有成果的一天”。

美国务卿认为阿萨德必须下台

俄罗斯外长拉夫罗夫在记者会上说，根据各方达成的一致，叙利亚的政治过渡过程没有预设前提，没有将任何团体排除在“过渡管理机构”之外的设想，没有向叙利亚施加政治进程。他对所取得的成果感到高兴。

说，会议成果的实施仍然面临困难，各方应向叙利亚政府和反对派施加压力保证他们和安南合作。她还表示，美国将加速推动联合国安理会形成决议，重申安南“六点建议”和当日达成的指导方针和原则。但希拉里·克林顿认为，“阿萨德仍然必须下台……

方案要求阿萨德让位给新的‘过渡管理机构’”。

观察家指出，在看到积极成果同时，也不能忽视未来在政治解决叙利亚问题过程中面临的困难，特别是美俄之间仍有巨大分歧尚未弥合，同时叙政府与主要反对派之间依然难以相互接纳。

国际空间站3宇航员返回地球

据新华社电 俄罗斯飞行控制中心1日说，国际空间站的3名宇航员于莫斯科时间1日12时15分(北京时间1日16时15分)乘坐“联盟TMA-03M”号飞船安全返回地球。

俄飞行控制中心发布公告说，联盟号飞船的降落舱降落在哈萨克斯坦的草原上。舱内的3

名宇航员俄罗斯人奥列格·科诺年科、美国人唐纳德·佩蒂特和荷兰人安德烈·凯珀斯顺利完成在国际空间站长达半年的工作，安全返回地球。宇航员带回了一系列太空科学实验的结果。比如，从太空带回的放置了近一年的人骨，将帮助医学家解决影响宇航员在太空长期工作的一个主要问题

——骨骼钙流失。

接替他们的新一批3名宇航员将于7月15日乘坐“联盟TMA-05M”号飞船前往国际空间站，他们分别是俄罗斯人尤里·马连琴科、美国人萨尼塔·威廉姆斯和日本人星出彰彦。目前空间站还有5月中旬进驻的3名俄美宇航员在值守。

卡梅伦十几岁就是情场老手

大学期间不停换女友，每任女友都被他甩



英首相卡梅伦

据《新闻晚报》报道 英国媒体近日曝光了首相大卫·卡梅伦的情史。据悉，卡梅伦十几岁就开始与女孩子约会。

于《每日邮报》周末版的卡罗琳·格雷厄姆交往过。卡罗琳称，当时的卡梅伦虽然表现羞涩，但却已经是“接吻高手”。但随着卡梅伦从伊顿公学毕业，他们开始渐行渐远，最后分道扬镳。

1985年进入牛津大学后，卡梅伦依然大受异性欢迎。他通过参加传统酒会等方法结识女孩，此外，他还常去一家学生圈里出名的夜总会猎艳。在大学的的一个学期，他就不停地更换女友，最终都是卡梅伦提出了分手。

真命天女，结婚照上新郎流泪

从牛津毕业后，卡梅伦又在伦敦认识了一个叫丽莎·德萨瓦利的女孩，她的父亲是一名房地产开发商。她彻底爱上了卡梅伦，但依然被抛弃了。

当时，卡梅伦已加入了保守党的研究部门，并很快升到了领导层。最后，他遇到了萨曼莎·谢菲尔德。她的父亲是一名准男爵，继父是阿斯特勋爵。卡梅伦才意识到萨曼莎就是他的“真命天女”，尽管当时22岁的萨曼莎比卡梅伦年轻5岁，并且她想法古怪、举止大胆，喜欢恶作剧，但卡梅伦却坚信她就是自己要找的“另一半”。

卡梅伦一直等到1996年，当萨曼莎成为一名女实业家后，两人才携手步入婚姻殿堂。其中一张结婚照如今仍悬挂在他们位于诺丁山的家中，这张照片可以说明卡梅伦结婚时有多么激动。照片上，新娘萨曼莎保持着她惯有的镇静和快乐表情，而新郎卡梅伦的脸上却流下了两行热泪。

美国首都遭暴风雨袭击

13人死亡350万人断电

综合中新社报道 包括首都华盛顿在内的美国东部地区6月29日至30日遭强烈风暴袭击，已造成总共13人丧生。此前，美国部分地区气温升40摄氏度以上，雷雨使得从印第安纳州到新泽西州的大片地区断电，350万人无电可用。

据报道，美国国家气象局对哥伦比亚特区部分地区、肯塔基州东部、马里兰州西部、宾州西南部、弗吉尼亚州许多地区及西弗

吉尼亚州部分地区发布了强雷雨天气警告。国家气象局警告，部分地区最高风速将达每小时129公里，并可能降下冰雹，恶劣天气预计将持续至当地时间7月1日清晨。气象预报人员称，还会持续有雷雨天气出现，并伴随新的热浪来袭。美国首都华盛顿是这次灾害的重灾区之一，街道上，许多大树被吹倒，横躺在路中央，有些还压垮了车辆。灾害导致华盛顿地区逾80万人电力中断。

韩裔美籍医学专家 金墉接任世界银行行长

据新华社电 韩裔美籍医学专家金墉1日正式接任世界银行集团行长，接替6月30日卸任的前行长罗伯特·佐利克，成为世行的第12任行长。

金墉3月23日获美国总统奥巴马提名，成为世行行长候选人。在对金墉等三位候选人进行面试之后，世行执行董事会4月16日宣布金墉当选世行新任行长，金墉的世行行长任期为五年。

金墉1959年出生于韩国首尔，5岁随家人移居美国，在美国艾奥瓦州长大，后从哈佛大学获得博士学位。金墉是非营利性

的“卫生伙伴组织”创始人之一，此前曾任哈佛大学医学教授，也曾任世界卫生组织总干事顾问等职务，出任世行行长前担任美国达特茅斯学院院长。

今年参选世行行长的候选人还有尼日利亚财政部长恩戈齐·奥孔乔-伊韦拉以及哥伦比亚前财政部长何塞·安东尼奥·奥坎波。这是世行自1945年正式成立以来首次出现非美籍行长候选人与白宫提名人选同台竞争的局面，体现了二十国集团对于重要国际机构改革的共识，也是重要国际机构改革的一个阶段性成果。

朝谴责韩从美购买武器 发表公报称不会袖手旁观

据中新社电 朝鲜祖国和平统一委员会书记局6月30日发表新闻公报第1002期，对韩国政府最近就购买美国武器与美方签订合同表示谴责。

公报指出，韩国总统李明博把年内完毕同美国签订价值一百数十亿美元的大规模购买武器合同当做任期内的“最优先国政课题”，并要美方首先向其出售多功能直升机、导弹、尖端制导炸弹等价值149亿美元的美国武器，甚至企图以模拟试验取代试飞来结

束评价，要在任期内引进尚处于研发阶段并未全面评估性能的美国战斗机。

公报认为，韩国方面此举是在朝鲜半岛和东北亚地区激化军事对抗和军备竞赛、恶化局势的鲁莽行为。公报指责李明博在任期结束前做出种种“亲美”行为并从中牟利，深化同族对抗情绪。公报强调，朝鲜军民绝不会对韩国购买美国武器的“阴谋活动”袖手旁观。公报还称，由此招致的后果应完全由韩方承担。

利部落冲突已致47死 受伤人员已超过100人

据中新社电 利比亚地方官员表示，过去3天该国西部发生的部落流血冲突截至6月30日已造成47人死亡，超过100人受伤。

据报道，当地一名医疗部门人员表示，一周以来冲突中的死亡人数三分之二属于塔布(Toubou)部落两个居民区，仅在7月1日一天就有记录显示8名送医人员死亡。而受伤人员已超过100人，其中半数都是妇女和儿童。

塔布部落首领塞克将挑起冲突的原因归咎于对方兹韦(Zwai)

部落及其盟友，称他们不断展开攻击，使得塔布部落为了自卫而还击。他还指责利过渡政府派出的一支原本用于缓和双方紧张局势的部队“盾之旅”，也加入了混战。兹韦部落则称塔布部落袭击了“盾之旅”，造成1人死亡。过去2天来的冲突共导致14人丧生。

利比亚人国民议会选举原定于今年6月19日至23日举行，随后推迟至7月7日。分析认为，国内局势动荡、部族武装冲突等因素是导致选举推迟的主要原因。